

李西秦作为本届艺术节的特聘专家在艺术节期间不仅为艺术家提供了自己一生总结的剪纸与健康的心得体会，并三天一直出席现场为现场观众进行剪纸示范。李西秦老师是陕西西安当地有名的中医师，主要治疗脑部疾病。业余时间她痴迷于剪纸艺术，至今已经超过六十个年头。她的剪纸艺术精美细腻，充满浓浓的中国民俗气息。李西秦退休后来到了多伦多，把许多时间花在研究剪纸艺术上，著有《剪纸艺术》一书，并且在中国举办了两次个人剪纸展览。李西秦在剪纸艺术领域的突出贡献是把同样是中华瑰宝的中医文化，融入到剪纸艺术中，把中医历史名篇《伤寒论》的一百个处方剪成剪纸艺术，不但是剪纸艺术的一次大胆设计和创新，同时也用一种特殊形式把中医文化发扬光大。



艺术节开幕式上由旗袍礼服女士隆重请出



在艺术节开幕式上与其他专家一起



艺术节开幕式上接受由中国驻多伦多总领事薛斌及万锦市议员颁发感谢状



艺术节开幕式上李西秦把自己亲手剪的艺术作品送给万锦市政府







艺术节上为现场观众展示剪纸艺术



小朋友们马上动手学了



世界网络媒体的报道



多伦多多家纸媒体的报道



李西秦在 8 月 15 的新闻发布会上代表艺术节专家讲话





加拿大多元电视台的采访





电视台采访时的现场示范







2015 年获得加拿大新时代电视台的新风采奖前现场示范



來自陝西西安的李西秦